
 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΩΝΙΕΣ 

Θυμάμαι ότι:  

Το άθροισμα των γωνιών ενός τριγώνου είναι 180ο και το άθροισμα των γωνιών 

ενός τετραπλεύρου είναι 360ο . 

1.Είναι δυνατό ένα αμβλυγώνιο τρίγωνο να έχει και μία ορθή γωνία;Ναι ή όχι και 

γιατί; 

............................................................................................................................. ............ 

...................................................................................................................... ................... 

2.Συμπληρώνω τους παρακάτω πίνακες: 

                                               ΤΡΙΓΩΝ0 ΑΒΓ 

Γωνία Α Β Γ 

Μέγεθος γωνίας 650 600  

     

                                               ΤΡΙΓΩΝΟ ΔΕΖ 

Γωνία Δ Ε Ζ 

Μέγεθος γωνίας 250  1400 

 

                                               ΤΡΙΓΩΝΟ ΗΘΙ 

Γωνία Η Θ Ι 

Μέγεθος γωνίας 600  300 

 

 

ΤΕΤΡΑΠΛΕΥΡΟ ΑΒΓΔ 

Γωνία Α Β Γ Δ 

Μέγεθος 
γωνίας 

900 1200 950  

 

 

 



ΤΕΤΡΑΠΛΕΥΡΟ ΕΖΗΘ 

Γωνία Ε Ζ Η Θ 

Μέγεθος 
γωνίας 

900 900  700 

 

ΤΕΤΡΑΠΛΕΥΡΟ ΙΚΛΜ 

Γωνία Ι Κ Λ Μ 

Μέγεθος 
γωνίας 

250 800  600 

 

    

3.Να σχεδιάσετε γωνίες 𝟏𝟒𝟎𝟎,𝟕𝟓𝟎,𝟏𝟏𝟎𝟎 ,𝟗𝟎𝟎, 𝟓𝟎𝟎και 𝟏𝟖𝟎𝟎 

 

 

 

 

 


